Sabit Serbest

ug ug
Esnek bir yay (izerinde olusturulan K, L, M atmalan sekildeki yon-
lerde ilerliyor. K ve L atmalan bas yukarn, M ise bas asagidr.
Buna gore, bu atmalardan hangileri ilk kez bas yukan yansir?

A) Yalniz K B) Yalniz L C) yalnizM
D)Kve M EYK,Lve M

Sabit Serbest

uc uc
Tirdes gergin yaylarda olusturulan X ve Y atmalar sekildeki
yonlerde hareket edip sabit ve serbest uclardan yansiyorlar.

Atmalarin yansidiktan sonraki hizlan igin ne sdylenebilir?

X atmasinin hizi Y atmasinin hizi

A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalr Degismez
D) Azalir Azalir
E) Degismez Degismez
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Sabit Serbest Serbest Sahit
ug ug ug ug

Bir ucu sabit, digeri serbest olan esnek yaylar Uzerinde, verilen
oklar yontinde ilerleyen K ve L atmalari olusturuluyor.

K ve L atmalarinin bir kez yansidiktan sonraki goriinimleri
asagidakilerden hangisi olur?

A)

B)
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EJ Gerilmis esnek bir yay Uzerinde ok ] Lr\ﬁcu
yéninde ilerdeyen sekildeki bas
asagl atma ikinci kez yansidigin- —
da bas yukarl oluyor.
Buna goére,
l. Kucu serbest, L ucu sabittir.
ll. K ucu sabit, L ucu serbesttir.
Nl. Iki ucta sabittir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

E Esnek bir yay (zerinde olustu-
rulan sekildeki atma ok yéninde
ilerliyor.

Atmanin serbest ugtan yansi-
diktan sonraki goriiniimi aga-
gidakilerden hangisidir?

m Gergin bir yayda olusturulan
sekildeki atma ok yonlnde

ilerleyerek sabit ugtan yansi-
yor Sabit

Yansiyan atma asagidakiler= i
den hangisidir?

A)
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)B, 4)C, 5)D, 6)B,



